



## **Сотрудниками следственного управления установлены обстоятельства смерти несовершеннолетнего в городе Гай**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится проверка, инициированная по факту обнаружения 30.06.2020, в 09.30 часов, в помещении квартиры жилого дома в городе Гай тела 16-летнего подростка без видимых признаков криминального характера наступления смерти.

Установлено, что непосредственно перед наступлением смерти подростком в компании своего 18-летнего знакомого употреблен синтетический препарат – метадон. В момент употребления вещества, около 01.00 часов 30.06.2020, молодые люди находились у своего 14-летнего знакомого, родители которого отсутствовали дома по причине нахождения у родственников в гостях.

Точное наименование вещества установлено посредством производства химического



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

исследования. Со слов подростков, данное вещество принес с собой несовершеннолетний, смерть которого наступила. Пути получения последним данного вещества предстоит выяснить. Семьи подростков на специализированных учетах в органах системы профилактики до рассматриваемого случая не состояли.

В настоящее время следователями назначены экспертизы, проводятся другие проверочные мероприятия, по результатам которых будет дана процессуальная оценка.

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1478400/folder/folder/1048783>